



## ERRATA

*ERRATA: Referente a CONTRATOS - AVISO DE PUBLICAÇÃO Nº 77, publicado(a) no Diário Oficial Eletrônico Nº 47, de 09/03/2021.*

*Torna público Extratos de Contratos, Acordos e outros Ajustes.*

A DIVISÃO DE CONTRATOS, CONVÊNIOS E TERMOS DA PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO, no uso de suas atribuições constantes no artigo 52 do Decreto Municipal nº 536, de 6 de agosto de 1992 e no artigo 70 do Decreto Municipal nº 610, de 21 de maio de 2019,

RESOLVE

TORNAR público o extrato de Contratos, Acordos e outros Ajustes, constante abaixo:

### EXTRATO

**Partes:**

**MUNICÍPIO DE CURITIBA.**

**ASSOCIAÇÃO PARANAENSE DE CULTURA - APC, mantenedora do HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CAJURU - HUC.**

**Objeto:** Aditivo nº **426/11 FMS** ao Contrato celebrado em 04.05.2017. Alteração das metas e indicadores de desempenho qualitativos e quantitativos do Documento Descritivo 2021, referentes a ações e serviços de saúde prioritários para a atenção integral a nível ambulatorial aos usuário do SUS Curitiba e municípios referenciados em decorrência da infecção humana COVID-19 mantendo-se os valores anteriormente contratados.

**Data:** 23.02.2021

**Processo:** 01-021119/2017-PMC

ERRATA para correção do nome da Instituição.

Onde se lê: **LIGA PARANAENSE DE COMBATE AO CÂNCER – HOSPITAL ERASTO GAERTNER..**

**Leia-se: ASSOCIAÇÃO PARANAENSE DE CULTURA - APC, mantenedora do HOSPITAL UNIVERSITÁRIO CAJURU - HUC.**

Procuradoria Geral do Município, 10 de março de 2021.

Robinson Lambach - Gestor

